



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 18 Απριλίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ:

Μουσικό Σχολείο Σερρών

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για την πρόκριση μαθητών/τριών του Μουσικού Σχολείου Σερρών»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη μαθήτριά της Β΄ Γυμνασίου του Μουσικού Σχολείου Σερρών, **Μουταφτσή Ιωάννα**, για τη διάκρισή της στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα Σκάκι της Ανατολικής Μακεδονίας, Θράκης και Νομού Σερρών, που διεξήχθη την 31^η Μαρτίου στο 4^ο ΓΕΛ Δράμας, κατακτώντας την 3^η θέση και χάλκινο μετάλλιο στην κατηγορία Β΄ Γυμνασίου-Κορίτσια. Επίσης συγχαίρω τον μαθητή της Γ΄ Γυμνασίου, **Σερέτη Νικόλαο**, που πέρσι βγήκε 3^{ος} στο Πρωτάθλημα Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης και φέτος 6^{ος} στη Δράμα στο ίδιο πρωτάθλημα. Μάλιστα στις 28 Απριλίου θα συμμετάσχει στα Πανελλήνια Σχολική Ατομικά Πρωταθλήματα που θα γίνουν στη Λάρισα και του εύχομαι καλή επιτυχία.

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν και στους/τις μαθητές/τριες του Μουσικού Λυκείου για τη συμμετοχή και την πρόκρισή τους στη Β΄ Φάση Μαθητικών Αγώνων Στίβου. Συγκεκριμένα συγχαίρω τον **Δρογαλά Χρήστο**, (1^{ος} στο Αγώνισμα των 200μ), την **Μπαδέκα Αικατερίνη**(1^η στο Ακόντιο), την **Μαγγενάκη Άννα** (2^η στα 100μ), αλλά και όλους/όλες τους/τις μαθητές/τριες του Μουσικού Σχολείου, που έλαβαν μέρος στις Αθλοπαιδιές.

Οι επιτυχίες του Μουσικού Σχολείου συνεχίζονται με τη μαθήτριά της Β΄ Γυμνασίου, **Μάμαλη Ιωάννα**, να κατακτά το 1^ο βραβείο στον 3^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό READING ανάμεσα σε εκατοντάδες συνυποψηφίων της από όλη την Ελλάδα από Κέντρα Ξένων Γλωσσών αλλά και ιδιωτικών Σχολείων των τάξεων Α΄ μέχρι Lower. Θερμά συγχαρητήρια και στη μαθήτριά του τμήματος Α2 Λυκείου, **Βαγενά Αντωνία**, που διακρίθηκε στο Διεθνές καλλιτεχνικό πρόγραμμα για εφήβους: «Πάνω απ' των Άστρων τη Σκηνή - Οι Έφηβοι Ζωγραφίζουν τη Δημοκρατία», το οποίο διοργανώθηκε από την Παιδική Πινακοθήκη Ελλάδας, την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα. Το ζωγραφικό έργο της μαθήτριάς θα συμπεριληφθεί στην ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ του προγράμματος, στο Anassa City Events, στους Κήπους της Εθνικής Γλυπτοθήκης στην Αθήνα, στις 12 Μαΐου 2024, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης, που θα προβληθούν στα ΜΜΕ και στις ιστοσελίδες στο Διαδίκτυο των φορέων διοργάνωσης.

Τέλος, συγχαίρω τον μαθητή **Γκρουγκούλη Ορφέα**, τη μαθήτριά **Γουγούλη Κωνσταντίνα** που φοιτούν στην Α΄ Γυμνασίου και τη **Βαγενά Αντωνία** στην Α΄ Λυκείου, που συμμετείχαν στο πλαίσιο του προγράμματος «Σχολεία πρέσβεις του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου», ενημερώθηκαν

για τον διαγωνισμό και προσκλήθηκαν να λάβουν μέρος, μαζί με εφήβους από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό με ζωγραφικά έργα για τη δημοκρατία.

Ασφαλώς οφείλω να συγχαρώ τους/τις εκπαιδευτικούς και τη διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου, κα Χρυσάνθη Παλάζη, που ενθαρρύνουν, στηρίζουν και καθοδηγούν τους/τις μαθητές/τριες τους εμπλουτίζοντας την εκπαιδευτική διαδικασία.

Ελπίζω λοιπόν και εύχομαι περισσότεροι/ες μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχες δράσεις, προγράμματα, διαγωνισμούς και αγώνες, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Σας εύχομαι ολόψυχα καλή συνέχεια και καλή επιτυχία στις επόμενες φάσεις!

